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邑楽町告示第５８号

平成２１年第１回邑楽町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成２１年５月１８日

邑楽町長 金 子 正 一

１．期 日 平成２１年５月２１日

２．場 所 邑楽町役場 議 場

３．件 名

１ 常任委員の選任

２ 議会運営委員の選任

３ 専決処分の承認を求めることについて

４ 専決処分の承認を求めることについて

５ 専決処分の承認を求めることについて

６ 邑楽町税条例の一部を改正する条例

７ 邑楽町職員の期末手当、勤勉手当の特例に関する条例

８ 邑楽町議会の議員の期末手当の特例に関する条例

９ 邑楽町長、副町長、教育長等の期末手当の特例に関する条例
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〇応招・不応招議員

〇応招議員（１４名）

１番 田部井 健 二 議員 ２番 黒 川 洋 子 議員

３番 小 沢 泰 治 議員 ５番 山 田 晶 子 議員

６番 岩 﨑 律 夫 議員 ７番 加 藤 和 久 議員

９番 小 島 幸 典 議員 １０番 立 沢 稔 夫 議員

１１番 小 倉 修 議員 １２番 横 山 英 雄 議員

１３番 本 間 恵 治 議員 １４番 細 谷 博 之 議員

１５番 相 場 一 夫 議員 １６番 石 井 悦 雄 議員

〇不応招議員（なし）
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平成２１年第１回邑楽町議会臨時会議事日程第１号

平成２１年５月２１日（木曜日） 午前１０時開会

邑楽町議会議場

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定

第 ３ 常任委員の選任

第 ４ 議会運営委員の選任

第 ５ 承認第 １号 専決処分の承認を求めることについて

第 ６ 承認第 ２号 専決処分の承認を求めることについて

第 ７ 承認第 ３号 専決処分の承認を求めることについて

第 ８ 議案第３０号 邑楽町税条例の一部を改正する条例

第 ９ 議案第３１号 邑楽町職員の期末手当、勤勉手当の特例に関する条例

第１０ 議案第３２号 邑楽町議会の議員の期末手当の特例に関する条例

第１１ 議案第３３号 邑楽町長、副町長、教育長等の期末手当の特例に関する条例

追加議事日程 議長の辞職

議長の選挙

副議長の選挙
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〇出席議員（１４名）

１番 田部井 健 二 議員 ２番 黒 川 洋 子 議員

３番 小 沢 泰 治 議員 ５番 山 田 晶 子 議員

６番 岩 﨑 律 夫 議員 ７番 加 藤 和 久 議員

９番 小 島 幸 典 議員 １０番 立 沢 稔 夫 議員

１１番 小 倉 修 議員 １２番 横 山 英 雄 議員

１３番 本 間 恵 治 議員 １４番 細 谷 博 之 議員

１５番 相 場 一 夫 議員 １６番 石 井 悦 雄 議員

〇欠席議員（なし）

〇地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名

金 子 正 一 町 長

川 田 定 昭 教 育 長

堀 井 隆 総 務 課 長

小 島 哲 幸 税 務 課 長

〇職務のため議場に出席した者の職氏名

田 口 茂 雄 事 務 局 長

田 部 井 春 彦 書 記
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◎開会及び開議の宣告

〇横山英雄議長 ただいまから平成21年第１回邑楽町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開き

ます。

〔午前１０時０２分 開議〕

◎諸般の報告

〇横山英雄議長 日程に入る前に諸般の報告をします。

、 、今期臨時会に説明員として出席通知がありましたので 写しをお手元に配付しておきましたから

ご了承願います。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

〇横山英雄議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員には、会議規則第117条の規定により、議長において田部井健二議員、黒川洋子

議員を指名します。

◎日程第２ 会期の決定

〇横山英雄議長 日程第２、会期の決定を議題とします。

お諮りします。今期臨時会の会期は、本日から22日までの２日間としたいと思います。これにご

異議ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇横山英雄議長 異議なしと認めます。

よって、会期は本日から22日までの２日間と決定をしました。

暫時休憩します。

〔午前１０時０４分 休憩〕

〔議長、副議長と交代〕

〇相場一夫副議長 休憩前に引き続き会議を開きます。

〔午前１０時３０分 再開〕

◎日程の追加

〇相場一夫副議長 横山英雄議長から議長の辞職願が提出されております。
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お諮りします。議長辞職の件を日程に追加し、直ちに議題にすることにご異議ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇相場一夫副議長 ご異議ないものと認めます。

よって、議長辞職の件を日程に追加し、直ちに議題とすることに決定しました。

◎議長の辞職

〇相場一夫副議長 これより議長辞職の件を議題とします。

事務局長に辞職願を朗読させます。

事務局長。

〇田口茂雄事務局長 辞職願の朗読をさせていただきます。

平成21年５月21日

邑楽町議会副議長 相 場 一 夫 様

邑楽町議会議長 横 山 英 雄

辞 職 願

このたび、一身上の都合により、議長を辞職したいので、許可されるよう願い出ます。

以上です。

〇相場一夫副議長 お諮りします。

横山英雄議長の議長辞職を許可することにご異議ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇相場一夫副議長 ご異議ないものと認めます。

よって、横山英雄議長の議長辞職を許可することに決定しました。

◎日程の追加

〇相場一夫副議長 ただいま議長が欠員となりました。

お諮りします。議長の選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思います。これにご異議ありませ

んか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇相場一夫副議長 ご異議ないものと認めます。

よって、議長の選挙を日程に追加し、選挙を行うことに決定しました。

暫時休憩します。

〔午前１０時３３分 休憩〕

〇相場一夫副議長 休憩前に引き続き会議を開きます。
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〔午前１１時００分 再開〕

◎議長の選挙

〇相場一夫副議長 これより議長の選挙を行います。

選挙は投票で行います。

議場を閉鎖します。

〔議場閉鎖〕

〇相場一夫副議長 ただいまの出席議員数は14人であります。

次に、立会人を指名します。会議規則第31条第２項の規定により、立会人に石井悦雄議員、田部

井健二議員、黒川洋子議員を指名します。

これより投票用紙を配付します。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、

点呼に応じて順次投票を願います。

〔投票用紙配付〕

〔何事か呼ぶ者あり〕

〇相場一夫副議長 小倉議員。

〇11番 小倉 修議員 公職選挙法に準じた中での議長選挙ということでございますけれども、そこ

で立候補の予備選といいますか、説明といいますか、全協をやって相場副議長と議運の本間委員長

が立候補あいさつをしたわけでございます。もうその時点で選挙が始まっておるわけでございまし

て、我々からすればですよ、この２人のどちらに入れようかという考えの中で進んでいるわけでご

ざいます。そうしたときにその選挙の方法、進め方について、相場副議長がそこで進めるというこ

とは何かおかしいのではないかなと思うのですが、いかがでしょうか。

〇相場一夫副議長 田口事務局長。

〇田口茂雄事務局長 立候補制というのは、この議会の選挙の中にはないということは申し上げたと

おりでございます。便宜上、先ほど決意表明という形でやっていただいたということが現実でござ

います。立候補制がこの中にございまして、それがあるのであればただいまのご指摘のとおりかと

いうふうに思いますが、制度として存在をしていない、ですから本会議場ではなくて、先ほど議会

運営委員会のときにも申し上げたとおりでございますが、全員協議会という場で決意表明をやって

いただいた、そういう理解でございます。

〇相場一夫副議長 小倉議員。

、 。 、〇11番 小倉 修議員 全協であれ何であれ 我々選ぶのはもう選挙は始まっているのです 公平な

公正な選挙をやるためには、このお二人の中から選ぶためには、やはりその席は年長者なりなんな

りが座っていただいた中で議長を選んでいただければと。これは、当然のごとく本会議と違うとい
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うことは我々はわかっておるわけでございます、議員ですから。しかしながら、全員の方がどちら

を選ぼうかなと考えているのです、立候補声明の内容によって。ときに議長席でその選挙を采配す

るというのはいかがしたものかなと。それは、法的な中では局長はそうおっしゃるかもわかりませ

。 、 、 、 、ん しかしながら 選ぶほうの立場から考えれば 私は公平 公正な中で議長選挙が進んでいると

選ぶ方法が進んでいるとは思っておりません。

以上。

〇相場一夫副議長 田口事務局長。

〇田口茂雄事務局長 繰り返しになりますけれども、議長の辞職願は副議長が取り扱うということに

なっております。副議長が辞職願を出すのは議長でございます。ご承知のとおりです。その取り扱

いについては、そのような形で定められているということでございますので、ほかの方にその後の

進行が現段階ではできない。できる方はいらっしゃいません。副議長がこの議長選挙を、現段階の

状況で申し上げますと、進めていくというほか手法はないということでございます。先ほど年長者

というお話もございましたが、副議長が現存している状況の中でそういう状況はあり得ないという

ことでございます。

以上です。

〇相場一夫副議長 小倉議員。

〇11番 小倉 修議員 副議長がその職を辞職した場合はどうなるのですか。辞職してやってもらい

たい、そうであれば。

〇相場一夫副議長 田口事務局長。

〇田口茂雄事務局長 当初の初議会であれば議長も副議長もいらっしゃいませんから、年長議員がと

いうことは、これは自治法の中に規定をされております。今回のこの選挙、投票は、議長の辞職に

伴う投票でございますので、その規定は適用されません。初議会であればそういうことだというこ

とでございます。これは、初議会ではございません。議長の辞職に伴いまして副議長がその取り扱

、 。いをするということでございますので その旨でご承知おきをいただきたいというふうに思います

副議長が現段階でやめる場合、先ほど申し上げたとおりです。副議長の辞職は議長が取り扱うこと

になります。議長が今現存しておりませんので、難しいお話になるかというふうに思います。

以上です。

〇相場一夫副議長 続けます。

投票用紙の配付漏れはありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇相場一夫副議長 配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検します。

〔投票箱点検〕
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〇相場一夫副議長 異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。事務局長が氏名を呼び上げますので、順番に投票願います。

田口事務局長。

〇田口茂雄事務局長 それでは、命によりまして点呼をとらさせていただきます。

、 、 、 、 、 、 、 、 、１番 田部井健二議員 ２番 黒川洋子議員 ３番 小沢泰治議員 ５番 山田晶子議員 ６番

岩﨑律夫議員、７番、加藤和久議員、９番、小島幸典議員、10番、立沢稔夫議員、11番、小倉修議

、 、 、 、 、 、 、 、 、 、員 12番 横山英雄議員 13番 本間恵治議員 14番 細谷博之議員 16番 石井悦雄議員 15番

相場一夫議員。

以上でございます。

〇相場一夫副議長 投票漏れはありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇相場一夫副議長 投票漏れなしと認めます。

投票を終了します。

開票を行います。

石井悦雄議員、田部井健二議員、黒川洋子議員、開票の立ち会いをお願いします。

〔開 票〕

〇相場一夫副議長 選挙の結果を報告します。

投票総数14票、これは先ほどの出席議員数に符合しています。

そのうち

有効投票 14票

無効投票 ０票

有効投票中 相場 一夫議員 ８票

本間 恵治議員 ６票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は４票であります。

よって、私相場一夫が議長に当選しました。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

〇相場一夫議長 当選のごあいさつを申し上げます。

ただいま皆さんに大変お世話いただきまして新議長に当選をいたしました相場でございます。こ

れからこの町の安定と、この議会の安定ももちろんでございます。ぜひ皆様にご協力をいただきま

して、すばらしいまちづくりに一緒に邁進していきたい、こう考えておりますので、どうぞよろし

くお願い申し上げます。ありがとうございました。
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暫時休憩します。

〔午前１１時２３分 休憩〕

〇相場一夫議長 休憩前に引き続き会議を開きます。

〔午前１１時５０分 再開〕

◎日程の追加

〇相場一夫議長 ただいま副議長が欠員となりました。

お諮りします。副議長の選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思います。これにご異議ありま

せんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇相場一夫議長 ご異議ないものと認めます。

よって、副議長の選挙を日程に追加し、選挙を行うことに決定しました。

暫時休憩します。

〔午前１１時５１分 休憩〕

〇相場一夫議長 休憩前に引き続き会議を開きます。

〔午後 １時２４分 再開〕

◎副議長の選挙

〇相場一夫議長 これより副議長の選挙を行います。

選挙は投票で行います。

議場を閉鎖します。

〔議場閉鎖〕

〇相場一夫議長 ただいまの出席議員数は14人であります。

次に、立会人を指名します。会議規則第31条第２項の規定により、立会人に小沢泰治議員、山田

晶子議員、岩﨑律夫議員を指名いたします。

これより投票用紙を配付します。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、

点呼に応じて順次投票を願います。

〔投票用紙配付〕

〇相場一夫議長 投票用紙の配付漏れはありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「
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〇相場一夫議長 配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検します。

〔投票箱点検〕

〇相場一夫議長 異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。事務局長が氏名を呼び上げますので、順番に投票願います。

事務局長。

〇田口茂雄事務局長 それでは、点呼をとらさせていただきます。

、 、 、 、 、 、 、 、 、１番 田部井健二議員 ２番 黒川洋子議員 ３番 小沢泰治議員 ５番 山田晶子議員 ６番

岩﨑律夫議員、７番、加藤和久議員、９番、小島幸典議員、10番、立沢稔夫議員、11番、小倉修議

員、12番、横山英雄議員、13番、本間恵治議員、14番、細谷博之議員、16番、石井悦雄議員、最後

に15番、議長席において相場一夫議長。

以上でございます。

〇相場一夫議長 投票漏れはありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇相場一夫議長 投票漏れなしと認めます。

投票を終了します。

開票を行います。

小沢泰治議員、山田晶子議員、岩﨑律夫議員、立ち会いをお願いします。

〔開 票〕

〇相場一夫議長 選挙の結果を報告します。

投票総数14票、これは先ほどの出席議員数に符合しています。

そのうち

有効投票 ９票

無効投票 ５票

有効投票中 本間 恵治議員 ８票

黒川 洋子議員 １票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は３票であります。

よって、本間恵治議員が副議長に当選されました。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

〇相場一夫議長 ただいま副議長に当選されました本間恵治議員が議場におられますので、本席から

会議規則第32条第２項の規定により当選の告知をいたします。
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本間恵治議員、あいさつをお願いします。

本間恵治議員。

〇本間恵治議員 私は、議長に立候補して敗れた身でございます。議長の新体制に私は協力できかね

る部分もございますので、辞退をさせていただきたいと思います。そして、議長のやりやすいよう

に自分の陣営の中から立派な副議長を選んでいただきたい、そういうふうに思います。よって、副

議長の職を私はお受けできかねますので、よろしくお願いいたします。

〇相場一夫議長 暫時休憩をいたします。

〔午後 １時３８分 休憩〕

〇相場一夫議長 休憩前に引き続き会議を開きます。

〔午後 ２時００分 再開〕

〇相場一夫議長 これより副議長の選挙を行います。

選挙は投票で行います。

議場を閉鎖します。

〔議場閉鎖〕

〇相場一夫議長 ただいまの出席議員数は14人であります。

次に、立会人を指名します。会議規則第31条第２項の規定により、立会人に加藤和久議員、小島

幸典議員、立沢稔夫議員を指名します。

これより投票用紙を配付します。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、

点呼に応じ、順次投票を願います。

〔投票用紙配付〕

〇相場一夫議長 投票用紙の配付漏れはありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇相場一夫議長 配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検します。

〔投票箱点検〕

〇相場一夫議長 異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。事務局長が氏名を呼び上げますので、順番に投票願います。

事務局長。

〇田口茂雄事務局長 それでは、氏名を呼び上げさせていただきます。

、 、 、 、 、 、 、 、 、１番 田部井健二議員 ２番 黒川洋子議員 ３番 小沢泰治議員 ５番 山田晶子議員 ６番
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岩﨑律夫議員、７番、加藤和久議員、９番、小島幸典議員、10番、立沢稔夫議員、11番、小倉修議

員、12番、横山英雄議員、13番、本間恵治議員、14番、細谷博之議員、16番、石井悦雄議員、最後

に議長席、15番、相場一夫議長。

以上でございます。

〇相場一夫議長 投票漏れはありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇相場一夫議長 投票漏れなしと認めます。

投票を終了します。

開票を行います。

加藤和久議員、小島幸典議員、立沢稔夫議員、立ち会いをお願いします。

〔開 票〕

〇相場一夫議長 選挙の結果を報告します。

投票総数14票、これは先ほどの出席議員数に符合しています。

そのうち

有効投票 ９票

無効投票 ５票

有効投票中 立沢 稔夫議員 ８票

細谷 博之議員 １票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は３票であります。

よって、立沢稔夫議員が副議長に当選されました。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

〇相場一夫議長 ただいま副議長に当選されました立沢稔夫議員が議場におられますので、本席から

会議規則第32条第２項の規定により当選の告知をいたします。

立沢稔夫議員、あいさつをお願いします。

〇立沢稔夫副議長 ただいま副議長の選挙により、皆さんのたくさんの投票をいただきまして当選さ

せていただきました立沢稔夫でございます。まだまだ未熟な私でございます。相場新議長の下で議

長の後ろから誠心誠意議長に協力をしながら頑張りたい、そんな所存でございます。これからも皆

様方のご協力をよろしくお願いをいたしましてごあいさつにかえさせていただきます。大変ありが

とうございました。

〇相場一夫議長 ご協力ありがとうございました。

暫時休憩いたします。
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〔午後 ２時１２分 休憩〕

〇相場一夫議長 休憩前に引き続き会議を開きます。

〔午後 ３時３８分 再開〕

◎日程第３ 常任委員の選任

〇相場一夫議長 日程第３、常任委員の選任を行います。

お諮りします。常任委員の選任については、委員会条例第６条第１項の規定により、石井悦雄議

員、細谷博之議員、小倉修議員、加藤和久議員、山田晶子議員、相場一夫、以上６名を総務・文教

常任委員会の委員に。

本間恵治議員、小島幸典議員、黒川洋子議員、立沢稔夫議員、以上４名を厚生・環境常任委員会

の委員に。

横山英雄議員、岩﨑律夫議員、小沢泰治議員、田部井健二議員、以上４名を建設・経済常任委員

会の委員に、それぞれ指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇相場一夫議長 異議なしと認めます。

よって、ただいま指名しました以上の方々をそれぞれの常任委員会の委員に選任することに決定

しました。

ここで、各常任委員会を開催し、正副委員長の互選を願うため、暫時休憩します。

〔午後 ３時４０分 休憩〕

〇相場一夫議長 休憩前に引き続き会議を開きます。

〔午後 ４時４０分 再開〕

◎会議時間の延長

〇相場一夫議長 本日の会議は、あらかじめこれを延長します。

暫時休憩といたします。

〔午後 ４時４０分 休憩〕

〇立沢稔夫副議長 休憩前に引き続き会議を開きます。

議長にかわりまして議事を進めさせていただきます。ご協力よろしくお願いいたします。

〔午後 ６時００分 再開〕
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◎議長の常任委員辞退

〇立沢稔夫副議長 ただいま議長から職掌柄総務・文教常任委員を辞退したいとの申し出がありまし

た。

よって、この際本件を議題とすることにご異議ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇立沢稔夫副議長 ご異議なしと認めます。

よって、議長の総務・文教常任委員辞退の件を議題とします。

お諮りします。本件は、議長からの申し出のとおり、総務・文教常任委員を辞退することについ

て同意することにご異議ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇立沢稔夫副議長 ご異議なしと認めます。

よって、議長からの申し出のとおり、総務・文教常任委員を辞退することについて同意すること

に決定しました。

以上で私の職務は終了しました。ご協力ありがとうございました。

議長と交代をいたします。

〔副議長、議長と交代〕

〇相場一夫議長 副議長には大変ご苦労さまでした。

〇相場一夫議長 各常任委員会における正副委員長の互選についての報告がありましたので、その結

果を報告します。

総務・文教常任委員会は、委員長に加藤和久議員、副委員長に山田晶子議員。

厚生・環境常任委員会は、委員長に小島幸典議員、副委員長に黒川洋子議員。

、 、 。建設・経済常任委員会は 委員長に岩﨑律夫議員 副委員長に田部井健二議員が互選されました

以上であります。

◎日程第４ 議会運営委員の選任

〇相場一夫議長 日程第４、議会運営委員の選任を行います。

お諮りします。議会運営委員の選任については、委員会条例第６条第１項の規定により、細谷博

之議員、小沢泰治議員、加藤和久議員、小島幸典議員、岩﨑律夫議員、以上５名を議会運営委員会

の委員に指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇相場一夫議長 異議なしと認めます。

よって、ただいま指名しました以上の方々を議会運営委員会の委員に選任することに決定しまし
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た。

議会運営委員会を開き、正副委員長の互選を願うため、暫時休憩します。

〔午後 ６時０５分 休憩〕

〇相場一夫議長 休憩前に引き続き会議を開きます。

〔午後 ６時３３分 再開〕

〇相場一夫議長 議会運営委員会における正副委員長の互選についての報告がありましたので、その

結果を報告します。

議会運営委員会では、委員長に細谷博之議員、副委員長に小沢泰治議員が互選されました。

以上であります。

◎延会について

〇相場一夫議長 お諮りします。

本日の会議は、これで延会にしたいと思います。ご異議ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇相場一夫議長 ご異議なしと認めます。

よって、本日はこれで延会することに決定しました。

◎延会の宣告

〇相場一夫議長 あすは午前10時から会議を開きます。

本日はこれで延会です。

〔午後 ６時３４分 延会〕


